[image: image1.jpg]Grand-Duché de Luxembourg
Conseill de Presse Dossier no.: 22|

{Organe créé par les articles 23 (2) 2. et 32 4 35 de la loi
du 8 juin 2004 sur la liberté d’expression dans les médias)

Réunion de la Commission des Plaintes du lundi, 19 mai 2008

Membres présents : M. Georges Kill, président,
M. Alvin Sold, éditeur,
M. Fernand Morbach, éditeur,
M. Armand Thill, journaliste;

Membre excusé : M. Edmond Zigrand, journaliste.

Par lettre du 8 avril 2008 la société

Fortis Banque Luxembourg
50, avenue John F. Kennedy
L-2951 Luxembourg,

a saisi la Commission des Plaintes du Conseil de Presse d’une plainte contre
le journal « point24 »

auquel il reproche de n’avoir pas respecté ’embargo imposé a la diffusion des
résultats 2007 de Fortis Banque Luxembourg,

Lors de sa réunion du 21 avril 2008 la Commission des Plaintes a procédé a un
premier examen de la plainte et a fixé au lundi, 19 mai 2008 la date d’une réunion 3
laquelle les parties seraient invitées & assister pour présenter leurs arguments, si
elles le désiraient.

Avant ladite réunion la plaignante a informé la Commission par lettre du 30 avril
2008 que le litige entre parties avait perdu son objet, la partie Fortis Banque
Luxembourg estimant avoir eu entretemps satisfaction de la part de la défenderesse.

Ayant été informée de Iattitude de la plaignante la partie Point24 ne s’est pas
présentée 4 I’audience et peut de ce fait étre considérée comme ayant implicitement
accepté le désistement de sa demande par Fortis Banque Luxembourg.
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Décision :

La Commission des Plaintes constate que la plainte introduite le 8 avril 2008 par
Fortis Banque Luxembourg contre le journal Point24 est devenue sans objet.

Pour 1a Commission des Plaintes

Georges
Président de la Commission




